
Tisztelt Érdeklődők, Kedves Résztvevőink! 

  

Örömmel értesíthetjük Önöket, hogy 2016. január 15-én sikerrel zárult a Gál Ferenc Főiskolán, 

Szegeden megrendezett OREKO - Országos Resztoratív Konferencia. Sikeresnek mondhatjuk 

konferenciánkat, amit nem csak teltházunk, és a nézők megtisztelően kitartó figyelme bizonyít, 

hanem az a számtalan kedves visszajelzés, és kíváncsi érdeklődés amivel előadóinkat 

elhalmozták. 

A resztoratív - vagy érthetőbben helyreállító - megközelítés egy, a közösségi létet regeneráló, 

erősítő szemlélet és módszergyűjtemény, ami az elmúlt három évtizedben elterjedt a világ 

számos részén Új-Zélandtól az Egyesült Államokig, és manapság már számos területen 

alkalmazzák az együtt élő és együtt munkálkodó egyének konfliktusainak megoldása, 

együttműködésének erősítése érdekében. Az alkalmazási területek között megemlíthetjük a 

büntetésvégrehajtást, a szociális szférát, a munka világát és talán mind közül a legfontosabbat, 

az iskolai környezetet. Elhangzott előadásaink is ezeknek a területeknek a problémáit 

igyekeztek követni. 

Utólag is hálás köszönettel tartozunk Kiss-Rigó László püspök úr megtisztelő megnyitó 

szavainak, ahol az irgalmasság éve kapcsán kaphattunk betekintést az irgalmasság, a 

bűnbocsánat, a közösségek témáinak kapcsolatába. Dr. Kozma Gábor rektor úr bevezető 

szavaiban pedig felismerhettük azokat a tényezőket, amelyek az egyházi közösségek 

szempontjából fontossá tehetik a resztoratív szemlélet vizsgálatát és gyakorlatát. 

Dr. Kecskeméti Mária hosszú úton, Új-Zélandról hozta el hozzánk tapasztalatait saját 

helyreállító gyakorlatáról, és rácsodálkozhattunk azokra a hasonlóságokra és különbségekre, 

amelyek a két kultúra kihívásai között megjelennek. A szociális kérdések, az eltérő kultúrák 

súrlódásai, az integráció égető kérdései hasonlóságként mutatkoztak az új-zélandi és 

magyarországi viszonyok között. Tikász Sándor dandártábornok úr könnyed előadásban tárta 

elénk azokat a súlyos problémákat, amelyekkel a büntetésvégrehajtásban szembesülnek, és 

bemutatta számunkra azokat a lehetőségeket, módszereket melyekkel a helyreállító szemlélet 

teret kaphat a rácsok között is. 

Konferenciánk szimpóziumi része az iskola témakörében került megrendezésre. Dr. 

Csomortáni Zoltán előadásával azt világította meg, hogy miért elengedhetetlen a hagyományos 

fegyelmezési szemlélet megreformálása iskolai környezetben. Dr. Petróczi Erzsébet saját 

tapasztalatait mutatta be a resztoratív gyakorlatok iskolai alkalmazása területén. Kovács Anett 

prezentációjában a helyreállító szemlélet szükségesséről kaptunk képet a gyógypedagógia 

területén, Baranyai Dóra pedig azt mutatta be, hogy az általános- és középiskolai tanárok 

milyen mértékben tájékozottak a módszer lehetőségeit és alkalmazását illetően. 

Konferenciánk jelképéül az évezredes békeszimbólumot, az olajfát választottuk, mely úgy fűzi 

össze az Ó- és Újszövetséget, mint ahogy a helyreállító szemlélet jellemzi a keresztény 

gondolkodást a bibliai időktől napjainkig. Ez úton is kívánjuk, hogy a béke és az irgalmasság 

jellemezze új esztendőnket, reméljük, hogy konferenciánk résztvevőinek szívébe sikeresen 

plántáltuk bele a helyreállító szemlélet gyógyító magvait. Bízunk benne, hogy 

kezdeményezésünk visszhangra talál a nevelés és közösségépítés területén érdekeltek köreiben. 

  

Üdvözlettel, 

  

Dr. Csomortáni Zoltán adjunktus, az OREKO elnöke 
 


